
 

 

Møde nr. 13-20 

  
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14. jan. 
Mødeleder: Torben 
  

 
Kommentarer til referat 

Ingen kommentarer til referat 

 

Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer til dagsorden 

 

Nyt fra elevrådet 

Samarbejde med ældresagen omkring historiske temaer og historiefortællinger. 

Ønske om lidt mere virkelighedsnær undervisning i form af budgetlægning, skrive 

ansøgninger, m.m. 

 

Budgetudkast 2020 ved NW 

Udgangspunktet budgetmæssigt ser pænt ud i år, hvilket betyder at næsten alle fag har fået 

det, de ønskede. 

 

DSA-puljen rykkes op under posten: fællesfag 

Budgetudkastet går nu videre til LU og personalet, for så at blive sat på dagsordenen til næste 

skolebestyrelsesmøde d. 3/3 med henblik på godkendelse. 

Peter gennemgik SFO’ens budgetudkast. Dette tages videre med i SFO-rådet. 

 

Hanne spørger om det ville være i orden at opfordre forældre til at indlevere (gedigent) 

køkkenudstyr til brug i madkundskab. 

Pernille foreslog at vi indsamler ubrugte og meget lidt brugte skolehefter til ”genbrug”. 

 

 

Kvalitetsrapporten (se bilag) 

Vi præsterer i.f.t. hvad man kan forvente, men vil gerne kunne løfte eleverne mere.  

Elevfraværet er lavt og linjefagsdækningen fin. 

Vi ligger pænt på de tre områder skolebestyrelsen tidligere har peget på (linjefagsdækning, 

trivsel, fravær). 

Torben udformer et svar og sender det til Center for skole og dagtilbud. 

 

  

Valgfag – hvordan håndterer skolen valgfag, og er der tanker om ”retninger” på 

udsk.? (orientering)      ved Helle 

Helle gennemgik de overordnede linjer fra den ny bekendtgørelse om valgfag, og fortalte lidt 

om igangværende valgfag. 

 

Dannelse og skolens sang    ved Thordis 

Thordis har snakket med Kuku Agami om at skrive skolens sang sammen med nogle elever. 

Vi tager det på teamkoordinatormødet. 

Shayan tager det med på elevrådet og i 8. kl. 

Helle tager fat  i KuKu 

Skal på som punkt til næste dagsorden. 

 

De nye fraværsregler (se bilag) 

Kirsten gennemgik de nye fraværsregler. Disse har primært fokus på ulovligt fravær og 

gentagen fritagelse fra undervisningen i forbindelse med  rejser udenfor ferierne. 

 

 

 



 

 

 

 

Meddelelser fra formand, skoleleder og SFP-leder 

Torben: intet at bemærke 

Kirsten: indskrivningen er pt. oppe på 67% (76 elever) 

Kokkeby gik rigtig godt. Det kom til at koste skolen 50.000 kr., men var alle pengene værd. 

Indtjeningen torsdag aften var på ca. 135.000 kr. 

Vi har 4 elever der deltager i finalen il DM i fagene her d. 22. jan. 

Peter: SFO’en er begyndt at bruge Aulas ”gå og komme-modul” – det fungerer endnu ikke 

optimalt. 

 

Nyt fra skoleudvalget 

Dette års dialogmøder kommer til at ligge henholdsvis d. 20. maj og 2. november kl. 17.30 – 

20.00. 

Temaerne bliver: 

Talentudvikling – hvordan spotter og understøtter vi talenter indenfor faglige, praktiske og 

kreative områder? (20. maj) 

Kommunikation og forældresamarbejde – hvilke muligheder og faldgruber skal vi være 

opmærksomme på? (2. nov.) 

  

Evt. 

 


